
BBBBIBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV PPPPRAHARAHARAHARAHA    

BŮH NASLOUCHÁ I. (DA 9,1-4) 
Jak se Boží dítě modlí I. 

 

Dnes se podíváme na to, jak se Daniel modlil. A více než na obsah 

Danielovy modlitby se zaměříme na samotnou skutečnost modlitby a 

především na principy, které z Danielovy modlitby vyplývají a na to, jak 

se z této vzorové modlitby můžeme učit modlit se. 
 

1V prvním roce vlády Darjaveše, syna Achašvérošova, který byl médského původu a byl 
králem nad královstvím kaldejským, 2v tom prvním roce jeho kralování jsem já Daniel 

porozuměl z knih počtu roků, o nichž se stalo slovo Hospodinovo proroku Jeremjášovi; vyplní 
se, že Jeruzalém bude po sedmdesát let v troskách. 3Obrátil jsem se k Panovníku Bohu, abych 
ho vyhledal modlitbou a prosbami o smilování v postu, žíněném rouchu a popelu. 4Modlil 
jsem se k Hospodinu, svému Bohu, a vyznával se mu slovy: „Ach, Panovníku, Bože veliký a 

hrozný, který dbáš na smlouvu a milosrdenství vůči těm, kteří tě milují a dodržují tvá 
přikázání!“ 

  

Otázky ke kázání:  

1. Proč a jak patří Boží slovo a modlitba k sobě? 

2. Proč se křesťan musí modlitbě učit? 

3. Proč je důležité vědět, ke komu v modlitbě přistupujeme? 
 

ÚVOD 

 Proč je modlitba životně důležitá? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biblické odkazy:  

  Lk 11,1 
 



 

 

I. BOŽÍ DÍTĚ SE MODLÍ PODLE SLOVA 

 Co vedlo Daniela k tomu, aby se modlil? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biblické odkazy:  

  Ezd 7,10; 1Kr 8,23-53; Ř 11,33-36 
 

II. BOŽÍ DÍTĚ SE MODLÍ OPRAVDOVĚ  

 V čem je vidět Danielova opravdovost? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Biblické odkazy:  

  Da 6,11; Lk 5,16; Př 28,9; Da 7,9-10; Mt 6,6.16-18 
 



 

 

III. BOŽÍ DÍTĚ VYVYŠUJE BOHA 

 Jak Daniel vyvyšoval Boha? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biblické odkazy:  

  Mt 25.26-27; Ko 1,15; Jk 4,2; Da 9,23; Ž 99,5; 
 

  

 

 
   BLUDY, BRADA, COMA, ČTVRTLETÍ, 

DĚVUCHA, DRYÁK, ETIK, HOLD, 

HOZENÍ, CHAOS, KARI, KNOT, KOČÍ, 

KORA, KŘÍDA, KVALITA, LADO, 

LÉTO, LOOK, LOPUCH, LYŽOVAT, 

MDLO, NEUK, ODVOZ, OHYB, OKAŘ, 

OSINA, OSKA, PÉRA, PITVA, POET, 

PROMILE, ŘÍMAN, ŘÍZA, SNÁŘ, 

SRST, STOLEK, TAXA, TCHOŘ, 

TUŽIT, UHLÍ, ÚCHOP, UPÍR, VEZÍŘI, 

VODA, VYSTŘÍDAT, WOOD 

Osmisměrka 

Tajenka Ř 11,36 

 

_________________________ 
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PRAVIDELNÁ OZNÁMENÍ: 
Středa 1830 Biblické studium a modlitební setkání v kanceláři (Da 9,1-4).  

Neděle 930 Shromáždění v divadle Kámen. Kázání J. Kernal, vedení P. 

Steiger, památka P. Růžička, chvály J. & M. Petrecké.  

 

 

 

 

 

Pákistán: Rodina zůstala po útoku bez domova 

Křesťanský pastor, jeho manželka a přibližně dvacetiletá dcera jsou vděční, že 

ve zdraví přežili útok skupiny více než třiceti mužů – během incidentu šel zrovna 

okolo policista a společně s přivolanými posilami rodinu zachránil. Přestože 

křesťané utrpěli jen drobná zranění, zůstali bez domova, protože útočníci jejich 

dům obsadili. 

Není to poprvé, co se pastor Azíz stal kvůli své víře terčem útoku. Před patnácti 

lety mu příbuzní, kteří nesouhlasili s jeho službou, unesli tehdy pětiletého syna. 

Od té doby chlapce neviděl. 

Pastor Azíz pochází z muslimské rodiny a aktivně se věnuje zakládání nových 

sborů v pákistánské provincii Balúčistán, poblíž íránské hranice. Navzdory ztrátě 

domova je rodina odhodlaná ve službě pokračovat. 

 

 

 

 

 

 

V každý čas se v Duchu svatém modlete a proste, bděte na 

modlitbách a vytrvale se přimlouvejte za všechny bratry i za mne, 

aby mi bylo dáno pravé slovo, kdykoliv promluvím. 

Efezským 6,18-19 


